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Protokół Nr 20 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 9 i 18 grudnia 2025 r. 

Posiedzenie prowadziły Alina Łęcka – Andrzejewska Przewodnicząca Komisji oraz 

Paulina Krysztofiak Zastępca Przewodniczącej Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na I części posiedzenia: 

- Radni obecni – 5 (Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina Krysztofiak, Artur 

Linkowski, Alina Łęcka – Andrzejewska), 

- Radni nieobecni – 1 (Anna Boś). 

Obecność członków Komisji na II części posiedzenia: 

- Radni obecni – 5 (Anna Boś, Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina Krysztofiak, 

Artur Linkowski), 

- Radni nieobecni – 1 (Alina Łęcka – Andrzejewska). 

 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026. 

4. Przygotowanie projektu Apelu Rady Miasta Zgierza. 

5. Pisma do Komisji. 

6. Przyjęcie protokołu z 18 i 19 posiedzenia Komisji. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1 Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka - Andrzejewska na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz gości. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Pkt 3 Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przedstawiła projekt planu pracy. 

Brak dyskusji. 
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Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do głosowania nad 

przyjęciem planu pracy Komisji na I półrocze 2026 r. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Plan pracy został przyjęty i stanowi 

załącznik do protokołu. 

Pkt 4 Przygotowanie projektu Apelu Rady Miasta Zgierza. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przedstawiła projekt Apelu Rady 

Miasta Zgierza – dot. wystąpienia do Prezydenta Miasta Zgierza z wnioskiem 

o odebranie "Zgierskiego Medalu - 35 lat Samorządności". 

Do projektu Apelu nie zgłoszono uwag. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do głosowania nad 

przyjęciem projektu apelu Rady Miasta Zgierza. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja przyjęła projekt Apelu, 

który zgłoszony zostanie pod obrad grudniowej sesji Rady Miasta Zgierza. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła o upoważnienie jej do 

przyjmowania uwag do projektu Apelu. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu Apelu. 

Pkt 5 Pisma do Komisji 

Do Komisji wpłynęły poniższe pisma: 

a) List otwarty dyrektorów placówek oświatowych, 

b) Wniosek mieszkańców ul. Dąbrowskiego, 

c) Skarga na Komendanta Straży Miejskiej w Zgierzu, 

d) Skarga na Schronisko dla bezdomnych zwierząt Jasionka 

Ad. a) 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zaproponowała, aby omawianie 

listu otwartego dyrektorów placówek oświatowych przenieść na styczniowe 

posiedzenie Komisji. 

Brak głosów sprzeciwu.  

Sprawa została przeniesiona na styczniowe posiedzenie Komisji. 
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Ad. b) 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zaproponowała, aby Prezydent 

Miasta Zgierza na kolejne posiedzenie przedstawił informacje w sprawie budynku 

przy ul. Dąbrowskiego.  

Brak głosów sprzeciwu. 

Ad. c i d) 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska powiedziała, że Rada Miasta 

Zgierza nie jest właściwa do rozpatrzenia skargi na Schronisko dla bezdomnych 

zwierząt Jasionka. Zaproponowała projekt uchwały w sprawie przekazania skargi 

według właściwości. Dodała, iż skarga zostanie przekazana do Prezydenta Miasta 

Zgierza. 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak poinformował, że do Komisji 

przekazane zostały wyjaśnienia zarówno w sprawie skargi na schronisko  

w Jasionce, jak i w sprawie skargi na Komendanta Straży Miejskiej w Zgierzu. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska odnośnie skargi na Komendanta 

Straży Miejskiej w Zgierzu zaproponowała, aby ogłosić przerwę w obradach  

do 18 grudnia 2025 r. Do tego czasu członkowie Komisji będą mogli zapoznać się  

z wyjaśnieniami przekazanymi przez Prezydenta Miasta Zgierza. 

Radny P. Jagielski powiedział, że na posiedzeniu Komisji są obecne wszystkie 

zainteresowane strony. Następnie odniósł się do wyjaśnień właściciela Schroniska. 

Odczytał fragment odpowiedzi: 

„Z dużą przykrością odbieram treść interpelacji oraz przekazów w mediach 

społecznościowych, których autorem jest "właściciel"( ? ) innego „schroniska" (?). 

Treść interpelacji oraz rażąco nieprawdziwych przekazów w mediach 

społecznościowych pozwala mi twierdzić , że są to działania podjęte w złej wierze 

wobec mnie w czasie ubiegania się o umowę z Miastem Zgierz. Autor interpelacji 

„powiązany" z właścicielem innego „schroniska" po raz kolejny próbuje 

dyskredytować mnie i moją firmę . Skala natężenia złej woli prawdopodobnie zmusi 

mnie do podjęcia stosownych kroków prawnych, w tym również wobec autora 

kłamliwego oświadczenia zaprezentowanego na stronach Fundacji „Medor".”. 

Radny P. Jagielski zapytał, czy znany jest autor interpelacji i czy zgadza się  

z wyjaśnieniami? 

Radny P. Czekalski powiedział, że napisał interpelację, jednakże nie potrafi w tym 

momencie odpowiedzieć, gdyż musiałby w pierwszej kolejności zapoznać się 

wyjaśnieniami. 
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Radny P. Jagielski zapytał, czy Pan radny jest związany z Fundacją Medor 

biznesowo bądź towarzysko? 

Radny P. Czekalski odpowiedział, że nie. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska powiedziała, że Rada Miasta 

Zgierza nie będzie rozpatrywała skargi na Schronisko, gdyż jest to w 

kompetencjach Prezydenta Miasta Zgierza.  Następnie przeszła do głosowania nad 

projektem uchwały w sprawie przekazania skargi według właściwości. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. -0, Komisja postanowiła o przygotowaniu 

i zgłoszeniu pod obrady Rady Miasta Zgierza projektu uchwały o przekazaniu skargi 

według właściwości. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła o upoważnienie jej do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Radny P. Jagielski zaproponował, aby Komisja otrzymywała informacje o sposobie 

rozpatrzenia skarg, które przekazała według właściwości. Dodał, iż mógłby być to 

punkt cykliczny w porządku obrad Komisji. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przyjęła sugestię radnego. 

Następnie przeszła do skargi na Komendanta Straży Miejskiej w Zgierzu. Poprosiła, 

aby osoby, które znalazły kota zabrały głos. 

Prezes Fundacji Medor E. Andrzejewska powiedziała, że na posiedzeniu Komisji nie 

ma osób, które znalazły kota. Poinformowała, iż Pan znalazł kota na ulicy 

Krawieckiej. 

Skarżąca (technik weterynarii w Fundacji Medor) powiedziała, że na Straż Miejską w 

Zgierzu zadzwoniła partnerka tego Pana. Dodała, iż wszystkie informacje jakie 

posiada są właśnie od tego Pana. Nadmieniła, że bardzo dużo osób przychodzi do 

schroniska z wiadomością, iż Straż Miejska odmówiła pomocy. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że w tym momencie rozpatrywany jest 

konkrety przypadek. 

Skarżąca (technik weterynarii w Fundacji Medor) powiedziała, że to nie ona 

dokonywała zgłoszenia, a informacje posiada od osoby, która znalazła kota. Zwierzę 

było wychłodzone, miało hipotermię oraz drgawki.  

Komendant Straży Miejskiej w Zgierzu D. Bereżewski powiedział, że wszystkie 

rozmowy telefoniczne do Straży Miejskiej są rejestrowane. W dniu 29 listopada 
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2025 r. (sobota) zadzwoniła kobieta, która poinformowała, że kot został znaleziony 

w pobliżu Sokolniki Las przy rondzie na Emilii. Podkreślił, iż to nie jest Zgierz. 

Dyżurny poinformował Panią, że jest to Gmina Zgierz, co pani potwierdziła. 

Przekazał jej również informację, iż zwierzętami z tego terenu zajmuje się Gmina 

Zgierz. Zapytał, czy przekazać numer telefonu. Pani podziękowała i powiedziała,  

że znajdzie numer telefonu na stronie internetowej. Na tym rozmowa telefoniczna 

się zakończyła. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zapytała, czy jest nagranie z tej 

rozmowy? 

Komendant Straży Miejskiej w Zgierzu D. Bereżewski odpowiedział, że tak. 

Skarżąca (technik weterynarii w Fundacji Medor) powiedziała, że rozmawiała 

z Panem, który poinformował, iż kota znalazł na ul. Krawieckiej. Następnie 

w związku z tym, że musiał jechać do pracy to zabrał go ze sobą do ogrzewanego 

pomieszczenia na Emilię. Do Straży Miejskiej dzwoniła jego partnerka. 

Komendant Straży Miejskiej w Zgierzu D. Bereżewski zapoznał wszystkich 

z informacją zawartą na stronie Gminy Zgierz „Zgłoszenia dotyczące bezdomnych 

zwierząt, błąkających się od dłuższego czasu, wychudzonych, zaniedbanych, 

wyglądających na chore przyjmowane są wyłącznie w godzinach pracy Urzędu 

Gminy Zgierz – pod nr telefonu …”.  

Zastępca Prezydenta B. Bączak podkreślił, że jeżeli zwierzę jest ze Zgierza  

to Miasto Zgierz będzie nim się opiekowało. Natomiast jeśli zwierzę zostało 

znalezione poza terenem Gminy Miasto Zgierz, to obowiązek opieki spoczywa  

na gminie, w której zostało zwierzę znalezione. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska powiedziała, iż Miasto Zgierz jest 

na prawach gminy i nazywa się Gmina Miasto Zgierz i dotyczy tylko terenu miasta, 

natomiast Gmina Zgierz, to jest wszystko to, co jest poza.  

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że wystosuje pismo do Wójta Gminy 

Zgierza z zapytaniem, czy mieli takie zgłoszenie. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska powiedziała, że do tego tematu 

Komisja wróci 18 grudnia 2025 r. Następnie przeszła do kolejnego punktu porządku 

obrad. 

Pkt 6 Przyjęcie protokołu z 18 i 19 posiedzenia Komisji. 

Brak uwag do protokołu nr 18, tym samym protokół został przyjęty. 

Brak uwag do protokołu nr 19, tym samym protokół został przyjęty. 
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Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska ogłosiła przerwę w obradach do 

18 grudnia 2025 r.  

Po przerwie 18.12.2025 r. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak na podstawie listy obecności 

wznowiła obrady i przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 7 Wolne wnioski 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak w pierwszej kolejności wróciła do 

tematu skargi na Komendanta Straży Miejskiej w Zgierzu. Zaproponowała, aby 

Komisja na ten moment zgłosiła projekt uchwały w sprawie wskazania terminu 

rozpatrzenia skargi.  

Brak innych propozycji. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przeszła do głosowania w sprawie 

przygotowania projektu uchwały w sprawie wskazania terminu rozpatrzenia skargi. 

Głosowano: za – 3, przeciw – 0, wstrzym. – 0, Komisja postanowiła 

o przygotowaniu i zgłoszeniu pod obrady XXIV sesji Rady Miasta Zgierza projektu 

uchwały w sprawie wskazania terminu rozpatrzenia skargi. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak poprosiła o upoważnienie jej do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Zastępcę 

Przewodniczącej Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przypomniała, że został do 

rozpatrzenia wniosek w sprawie budynku przy ul. Dąbrowskiego 4. Zaproponowała, 

aby Komisja zgłosiła projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na wniosek. 

Następnie zapoznała członków Komisji z propozycją odpowiedzi. 

Brak innych propozycji oraz uwag do treści projektu odpowiedzi. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przeszła do głosowania nad 

zaproponowanym projektem uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na wniosek. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0, Komisja przyjęła projekt uchwały  

i tym samym postanowiła o zgłoszeniu go pod obrady XXIV sesji Rady Miasta 

Zgierza. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak poprosiła o upoważnienie jej do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 
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Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Zastępcę 

Przewodniczącej Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Brak dalszych zgłoszeń. 

Pkt 8 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Zastępca Przewodniczącej Komisji 

zamknęła posiedzenie. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji  

Rady Miasta Zgierza  

 

Paulina Krysztofiak 

Protokołowała 


